APXH 1H3 SEAIAAS
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ

HMEPHZIQN & EZNEPINQN FENIKQN AYKEIQN
KYPIAKH 21 ANPIAIOY 2024
EZETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA NPOSANATOAIZMOY
ZYNOAO ZEAIAQN: MENTE (5)
OEMA A

Al. Eotw pa ouvdptnon f oplopévn og éva daotnua A. Av n f givat
ouvexng oto A kat f '(x)=0 yia kdBs ecwTteplkod onueio x tou A, tdte va
amnodeifete otL N f elval otaBepn og 6Ao To Saotnua A.

Movabdeg 7

A2. No Suatunwoete 10 Oswpnua Méong TwAg kot va §o0Osl n
YVEWMETPLKN TOU EpUNVELQL. Movadeg 5

A3. Eotw f pla cuvaptnon oplopévn oe éva Staotnua A. Tt ovopdloupe
apXLKN ouvaptnon f mapdyovoa tng f oto diaotnua A;

Movadeg 3
A4. No xapaktnploete TIG MPOTACELG TTOU akoAouBouv, ypadovtag oto
TeTPAdlo oag, SimAa O0To YpAUUA TIOU AVTLOTOLXEL o€ KABe TpoTaon, TN

Aé€n Zwoto, av n mpotaon sival cwoth, n AdaBog, av n nmpotaon eival
AavBaopévn.

a.Av f: A - R, elvat 1-1 cuvdptnon kot f ~1 eival n avtictpodn g, ToTE

1 (f(y)) = y yia kdbe y € A.

B.Av lim f(x) = 0 kat f(x) > 0 kovtd oto X, , TOTE lim L =+
X=X x-xo f(x)

Y. Ymdpxel moAuwvuuikn ocuvaptnon PBabuol v = 2, n omola €xel
QCUUTTTWTN.

6. H otypaio toxutnta €vog Kwvntou, Tn XPOVLKN OTWUR tp, €lval n
TIPAywyogq tnG ouvaptnong Beong x = s(t) tn xpovikn otypn t, dnAadn
givaru(ty) = s'(ty).

TEAOZ 1HZ AMO 5 ZEAIAES




APXH 2H3 SEAIAAS
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

€. Eotw f pla ouvexng ouvaptnon oe éva diaotnua [a, B]. Av f(x) = 0
ywa kabe x € [a, f] kaL n ouvvaptnon f 6ev eivatl mavtou pndév oto

SLdotnpa aUTo, TOTE ff f(x)dx > 0.
Movaédec 10
OEMAB

Aivovtat ot suvaptiocelg g(x) = vVx,x = 0 kaw h(x) = é ,x #= 1.

B1. Na opioete tn ouvdaptnon f = h o g kaw va e€eTAOETE v lval ion e

n ouvaptnon t(x) = ﬁ -1. Movadeg 4+2
OewpoUpe oTn ocuvexela OtL f(x) = X € [0,1) U (1, 4+o0)

B2. Na anobeitete 6tL n ouvaptnon f avtlotpédeTal Kat va UTTOAOYLOETE
v T f1(=2). Movadeg 343

B3. Na Bpeite t1¢ Katakopudeg Kal opl{OVTLEG ACUUMTWTES TNG YPADIKAG
e f. Movabeg 7

B4. Na anobeitete 6tL n cuvaptnon

F(x) = =21In|1 — Vx| + 2(1 = vx) —x,x € (1, 4+) eivar apxkn Tng
ouvaptnong f oto didotnua (1, +00).

Movabecg 6
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APXH 3H2 SEAIAAS
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

OEMAT
Alvetau n ouvexng ouvaptnon f oto (0,+) pe (x — 1)f(x) — xlnx = 0

MN.Na anobeifete ot

xlnx0< =1
fey={x—-1"°"*
1, x=1

Movabdeg 5
2. No Bpeite v e€iowon tng epamrtopévng tng Cr oto x = 1.
Movadeg 5

3. Na &eigete ot f yvnolwg avéouvoa oto (0, +00) KoL oTNV CUVEXELD VAl
anodeifete OtL uMApxeL povadikog aplBuog € € (1,400) tétolo wote
& =e%2, Movaseg 5

4. Eva kivnto M kweltat otnv kapmuAn y = f(x), x > 1.

KaBwg to M nepvael ano 1o N(e, f(e)) n tetunpévn tou auavel Pe
puBuo 8m/s. Na Bpebel o pubuOG peTafoAnG TNG TETAYHEVNG TOU M.

Movabdeg 5

I'5. Av givatl yvwotd ot n f ' (x) eivat yvnoiwg ¢pbivouoa oto (0, +0), va

amnobeifete ot f(x) + f(3x) < 2f(2x),yia k&bBe x > 0

Movabdeg 5
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APXH 4H% SEANIAAS
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

OEMA A
Aivetaw n ouvaptnon f petomno f(x) = e* 1 +1Inx ,x >0

Al. Na peletnoete TV f WG mPOG TN povotovia, TV KUpToTNTA KAl TO
onueia kapmng kat va Bpebei n epamntopsvn g Cr ou damepva tnv
Cr. Movadeg 8

A2. Av 0 < a < B va eiete OtL:
ef —e* +Inpe —Ina® > 2e(f —a)
Movadec 6

A3. Na beitete otL:

2

1
. mdx < ln\/§

Movabdeg 5

A4, Eotw napaywyiown cuvaptnon g: (0,+0) - Rue g(1) =1,
g(x) # 0y kabe x > 0, g '(x) < 0 ka

g9’ @-1 _ o=9'®™-1 = In(—g'(x)) — In(g%(x))

i) Na deifete otL g(x) > 0 yia kabe x > 0. Movadeg 2
ii) Na Bpeite Tn cuvaptnon g. Movadeg 4
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APXH 5H% SEAIAAS
HMEPHZIQN KAI EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN

OAHTIEX (yia touc e€stalopévouc / tic e€eTtalOUEVEC)

. 210 e§wduAlo tou teTpadiou va ypapete 1o €eTallOEVO HABnua. ZTo
€0wW@dPUAAO MAVW-TIAVW VO CUUITANPWOETE TA ATOULKA OTOLXELQ padntn.
Itnv apXn TWV QmOVINCEWV OaG Va YPAYPETE TAVW-TIAVW TNV
nuepounvia kat to eetalopevo padnua. Na pnv aviypaygete ta
BEpata oto TeTpadlo kal va pn ypayete mouBeva alAoUl oto TeTpadlo
00G TO OVOUQ Oag.

. Na ypalete TO OVOUATEMWVUMO O©AC OTO TOVW MEPOC TWV
dwtoavtlypadwv apECWS HOALC oag TapadoBolv. TUXOV CNMUELWOELS
oo mavw ota OEpata dsv Oa BadpoloynBouv os kapia nepintwon.
Katd tnv anoxwpnor cag va napadwoete poll U € To TeETpAdLo KAl Ta
dwtoavtiypada.

. Na anavtrioete oto TeETPASLO oo o OAa Ta BEpato POVO e UTIAE 1)
MOVO HE HOUPO OTUAO pe peAavL tou Sev ofrivel. MoAUBL eTTpEMETal,
HOvo av 1o {NTAEL N eKPwvNaon, KaL LOVO YLa TIVOKEC, SLoypAOTA K.ATL.
. KaBe amavinon enMoTnUOVIKA TEKUNPLWHEVN €lvaL amodekTH.

. Awapkela  e€€taong:  TPEC (3) wpeg peta T Savoun  Twv
dwtoavrtypadwv.

. Xpovo¢ duvatng arnoxwpnong: 10.00 ..

2A2 EYXOMAZTE KAAH EMITYXIA
TEAOZ MHNYMATOZ2

TEAOZ 5H AMO 5 ZEAIAES




